乐亭县退役军人事务局 2025 年部门预算绩效文本 (草案)

乐亭县退役军人事务局编制 唐山市乐亭县财政局审核

目 录

第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标	1
二、分项绩效目标	1
三、工作保障措施	2
第二部分 预算项目绩效目标	
1.烈士馆经费绩效目标表	5
2.中心工作经费绩效目标表	6
3.2023年中央退役安置补助资金(唐财社[2023]74号)绩效目标表	8
4.2024年省级财政优抚对象优抚和生活补助经费唐财社[2023]161号绩效标表	
5.2024年市级优抚对象抚恤和生活补助唐财社[2024]12号绩效目标表	11
6.2024年中央军队转业干部补助经费(第一批)—逐月领取退役金经费组目标表	
7.2024年中央退役安置补助经费(第二批)—安排工作退役军士和义务与分配期间管理教育经费绩效目标表	
8.2024年中央退役安置补助经费(第一批)(唐财社[2024]77号)绩效目表	
9.2024年中央优抚对象补助经费(第三批)(唐财社[2024]78号)绩效目表	
10.2024年中央优抚对象补助经费(第一批)唐财社[2023]133号绩效目标	
11.2025年省级财政优抚对象补助经费绩效目标表	17
12.2025年省级财政优抚对象补助经费-老党员生活补助绩效目标表	19
13.2025年省级财政优抚对象补助经费-医疗补助和体检费绩效目标表	20
14.2025年省级财政优抚对象补助经费-义务兵优待金绩效目标表	21

15.2025年省级企业军转干部生活补助资金绩效目标表	22
16.2025年省级退役安置补助经费-退役士兵职业教育和技能培训补助经费效目标表	绩 23
17.2025年省级退役安置补助经费-自主就业退役士兵一次性经济补助绩效标表	目 24
18.2025年中央军队转业干部补助经费绩效目标表	25
19.2025年中央企业军转干部生活困难补助资金绩效目标表	26
20.2025年中央优抚对象补助经费[第二批]绩效目标表	27
21.2025年中央优抚对象补助经费[第一批]绩效目标表	28
22.2025年中央优抚对象医疗保障经费绩效目标表	30
23.春节八一慰问资金绩效目标表	31
24.大学生义务兵奖励金绩效目标表	32
25.老党员生活补助经费绩效目标表	33
26.立功受奖奖励资金绩效目标表	34
27.企业军转干补助资金绩效目标表	35
28.退役安置补助经费绩效目标表	36
29.义务兵家庭优待金绩效目标表	38
30.2025年省级财政退役安置补助经费—军队离退休干部及无经济收入家属、遗属医疗生活补助经费绩效目标表	39
31.2025年中央退役安置补助经费—军队人员待遇经费绩效目标表	40
32.2025年中央退役安置补助经费—军休服务管理机构经费绩效目标表	. 41
33.2025 年运行经费绩效目标表	. 42
34.2025年省级优抚事业单位补助资金—光荣院项目补助绩效目标表	. 43

第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标

贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要论述,坚持为经济社会发展服务、为国防和军队建设服务,做好全县退役军人接收安置工作,推动退役军人实现高质量稳定就业,解决现役军人后顾之忧;做好全县拥军优属和优待抚恤工作,落实优抚对象医疗、生活补助及义务兵家庭优待金发放政策,提升现役、退役军人及其他优抚对象社会地位和荣誉感;做好优抚事业单位建设保护工作,加强对烈士纪念设施保护管理,提高光荣院服务保障水平;努力做好军转干部思想政治和权益维护工作,提高群体满意度和社会大局稳定程度。

二、分项绩效目标

1、做好各类退役人员接收安置工作

绩效目标:深化退役安置工作改革,落实自主就业退役士兵一次性经济补助和残疾退役士兵购建房补助,落实军队离退休等人员政治及生活待遇,加大退役士兵职业教育和技能培训力度,促进退役军人实现高质量稳定就业,解决现役军人后顾之忧。

2、做好全县拥军优属和优待抚恤工作

绩效目标:按规定向全县伤残军人、全县烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、抗日时期在乡复员军人、解放和建国后在乡复员军人、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员、满 60 周岁的烈士子女等优抚对象发放抚恤补助和医疗补助,为全县现役义务兵家庭发放优待金,有效保障优抚对象基本生活,调动义务兵安心服役、献身国防的积极性。

3、做好优抚事业单位建设保护工作

绩效目标:提升烈士馆等纪念设施保护管理水平,充分发挥烈士纪念设施"褒扬烈士、教育群众"的功能。保障光荣院冬季取暖,使集中供养人员充分享受优质服务。

4、做好军转干部思想政治和权益维护工作

绩效目标:落实中央关于军转干部待遇政策,努力提高群体满意度和社 会大局稳定程度。

三、工作保障措施

- 1、多措并举抓政策落实。落实国家和我省退役军人政策部署,足额安排并及时拨付项目资金,加强退役军人业务政策和资金使用绩效督导调度。全面落实好各项优抚政策和待遇,及时足额发放重点优抚对象抚恤补助经费;继续实施抚恤补助标准自然增长机制,使优抚对象的生活水平与经济发展成果相适应。深化退役士兵安置改革,有效化解退役军人矛盾问题,维护退役军人合法权益,保持退役军人群体总体稳定。开展形式多样的政策宣传活动,组织好烈士纪念活动,提高全社会对退役军人政策社会知晓度和重视度。广泛开展双拥创建活动。组织好重大节日期间双拥活动,开展国防教育,推动双拥工作深入开展;做好拥军优属和节日走访慰问工作,进一步巩固和发展军政军民关系。
- 2、加强项目资金绩效管理。加强全过程预算管理,编细编实预算,精准安排预算资金,加强预算执行各环节衔接,确保按照时间节点完成支出进度。加强全过程绩效管理,按照年初设定的绩效目标,对预算执行进度和绩效目标实现程度进行双监控,确保绩效目标如期保质实现。按照预算绩效管理要求做好绩效自评,对评价中发现的问题及时整改,调整优化支出结构,提高财政资金使用效益。
- 3、规范财务管理、加强内部监督。严格落实机关和事业单位财务管理制度和资产管理办法,严格经费报销程序和专项资金管理,加强固定资产登记、使用和报废处置管理,做到支出合理,物尽其用。加强内部监督制度建设,对绩效运行情况、重大支出决策、资产处置及其他重要经济业务事项的

决策和执行进行督导,对会计资料进行内部审计,并配合做好审计、财政监督等外部监督工作,确保财政资金使用安全有效。抓好干部队伍建设,加大业务培训力度,提升全系统干部业务素质和资金管理水平。

第二部分 预算项目绩效目标

1.烈士馆经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	5QEB100059	项目名称	烈士馆经费		
预算规模及 ※ABA	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金	
资金用途	保障烈士馆正	E常运行,发挥	宣传教育基地作用	Ħ		
资金支出计	3)	見底	6月底	10 月底	:	12月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.保障烈士馆	正常运行,发	挥宣传教育基地作	≡用		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	场所数量	场所数量		1座	县级预算安排
	质量指标	场所运转保 障率	场所运转保障率		100 百分比	县级预算安排
产出指标	时效指标	资金及时拨 付率	资金及时拨付率		100 百分比	县级预算安排
	成本指标	维护运转金 额	维护运转金额		3万元	县级预算安排
效益指标	社会效益指标	发挥爱国宣 传教育基地 作用	发挥爱国宣传教	发挥爱国宣传教育基地作用		县级预算安排
	可持续影响 指标	保障场所长 期使用性	保障场所长期使用性		有效保障	县级预算安排
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥98 百分 比	县级预算安排

2.中心工作经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	001410010N	项目名称	中心工作经费					
75 AA In left 17	预算数	177.00	其中: 财政 资金	177.00	其他资金				
预算规模及 资金用途	感时间节点到	用于县退役军人服务中心日常办公、—体化平台网络运行、北京事务部常年信访值班以及每感时间节点到石家庄、北戴河信访值班或陪同涉军人员咨询政策,保障中心正常运转,更好地服务退役军人,保障社会稳定。							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	-	12月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	敏感时间节点 好地服务退役	京到石家庄、北	戴河信访值班或际 会稳定。用于14	音同涉军人员咨	咨询政策,保障	常年信访值班以及 每中心正常运转,更 解困资金的发放,			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	中心工作经 费保障人数	中心工作经费保	障人数	22 人	县级预算安排			
	数量指标	优抚对象帮 扶解困资金 的发放数量 (乡镇、街 道	优抚对象帮扶解 放数量(乡镇、		14个	县级预算安排			
产出指标	质量指标	中心工作完成率及优抚对象帮扶解困资金的政策落实率	中心工作完成率帮扶解困资金的		100 百分比	县级预算安排			
	时效指标	资金使用周 期及优抚对 象帮扶解困 资金的及时 发放率	资金使用周期及优抚对象帮 扶解困资金的及时发放率		100 百分比	县级预算安排			
	成本指标	项目成本	项目成本		177 万元	县级预算安排			
效益指标	社会效益指标	服务退役军 人,保障社 会稳定,辅 助解决优抚 对象的临时 困难	服务退役军人, 定,辅助解决优 时困难		有效保障, 辅助解决	县级预算安排			
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	县级预算安排			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度	≥95 百分 比	县级预算安排

3.2023年中央退役安置补助资金(唐财社[2023]74号)绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00A4DB10013Q		项目名称	2023 年中央退役安置补助资金(月 [2023]74号)		资金 (唐财社
预算规模及 ※ A B A	预算数	46.64	其中: 财政 资金	46.64	其他资金	
资金用途	为符合安置条	条件的退役士兵	接续保险			
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	-	12月底
划(%)	25	5%	50%	80%		100%
绩效目标	1.部分符合安	置条件退役士	兵基本养老和医疗	保险接续费用	,保障军人权	益。
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	符合条件退 役士兵人数	符合条件退役士兵人数		33人	唐财社[2023]74 号
立山北 与	质量指标	政策落实率	政策落实率		100 百分比	唐财社[2023]74 号
产出指标	时效指标	保险缴纳及 时性	保险缴纳及时性		100 百分比	唐财社[2023]74 号
	成本指标	项目成本	项目成本		46.64 万元	唐财社[2023]74 号
效益指标	社会效益指标	服务退役军 人,保障社 会稳定	服务退役军人,保障社会稳定		有效保障	唐财社[2023]74 号
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间	可持续影响时间		唐财社[2023]74 号
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	唐财社[2023]74 号

4.2024 年省级财政优抚对象优抚和生活补助经费唐财社[2023]161 号绩 效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	13022525P00D06H10045U 项目名称 2024 年省级财 费唐财社[2023		财政优抚对象优抚和生活补助经 23]161号					
新管圳港 及	预算数	81.60	其中: 财政 资金	81.60	其他资金				
一 预算规模及 一 资金用途	恤金,7281。	用于 5037 名退役士兵、60 周岁烈士子女发放优抚对象生活补助金,2244 名优抚对象发放抚恤金,7281 名优抚对象发放临时价格补贴,90 名城镇优抚对象发放取暖补贴,保障优抚对象的生活质量。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	-	12月底			
划(%)	10	0%							
绩效目标		1 名优抚对象发				44 名优抚对象发放 暖补贴,保障优抚			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	60 周岁烈士 子女、退役 士兵的优抚 对象生活补 助金发放人 数	60 周岁烈士子女、退役士兵 的优抚对象生活补助金发放 人数		5037人	唐财社【2023】 161号			
	数量指标	优抚对象抚 恤金发放人 数	优抚对象抚恤金发放人数		2244 人	唐财社【2023】 161号			
产出指标	数量指标	优抚对象的 临时价格补 贴发放人数	优抚对象的临时价格补贴发 放人数		7281 人	唐财社【2023】 161号			
	数量指标	城镇优抚对 象取暖补贴 的发放人数	城镇优抚对象取 放人数	暖补贴的发	90人	唐财社【2023】 161号			
	质量指标	优抚对象生 活补助经费 足额拨付率	优抚对象生活补 拨付率	助经费足额	100 百分比	唐财社【2023】 161号			
	时效指标	优抚对象生 活补助金及 时发放率	优抚对象生活补 放率	优抚对象生活补助金及时发 放率		唐财社【2023】 161号			
	成本指标	发放成本	发放成本		≤81.6万元	唐财社【2023】 161号			
效益指标	社会效益指 标	优抚对象生 活情况	优抚对象生活情	况	有效改善	唐财社【2023】 161号			

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
满意度指标	服务对象满 意度指标	优抚对象满 意度	优抚对象满意度	≥95 百分 比	唐财社【2023】 161号

5.2024年市级优抚对象抚恤和生活补助唐财社[2024]12号绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	D06H10046F	项目名称	2024 年市级优抚对象抚恤和生活补助唐财社 [2024]12 号					
预算规模及	预算数	275.00	其中: 财政 资金	275.00	其他资金				
资金用途	用于 5037 名退役士兵、60 周岁烈士子女发放优抚对象生活补助金,2244 名优抚对象发放抚恤金,7281 名优抚对象发放临时价格补贴,90 名城镇优抚对象发放取暖补贴								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划(%)	30)%	100%						
绩效目标		1 名优抚对象发				44 名优抚对象发放暖补贴,保障优抚			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	60 周岁烈士 子女、退役 士兵的优抚 对象生活补 助金发放人 数	60 周岁烈士子女 的优抚对象生活 人数		5037人	唐财社【2024】 12号			
	数量指标	优抚对象抚 恤金发放人 数	优抚对象抚恤金发放人数		2244 人	唐财社【2024】 12号			
产出指标	数量指标	优抚对象的 临时价格补 贴发放人数	优抚对象的临时价格补贴发 放人数		7281 人	唐财社【2024】 12号			
	数量指标	城镇优抚对 象取暖补贴 的发放人数	城镇优抚对象取暖补贴的发 放人数		90人	唐财社【2024】 12号			
	质量指标	优抚对象生 活补助经费 足额拨付率	优抚对象生活补 拨付率	优抚对象生活补助经费足额 拨付率		唐财社【2024】 12号			
	时效指标	优抚对象生 活补助金及 时发放率	优抚对象生活补 放率	优抚对象生活补助金及时发 放率		唐财社【2024】 12号			
	成本指标	发放成本	发放成本		≤275万元	唐财社【2024】 12号			
效益指标	社会效益指 标	优抚对象生 活情况	优抚对象生活情	优抚对象生活情况		唐财社【2024】 12号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	优抚对象满 意度	优抚对象满意度		≥95 百分 比	唐财社【2024】 12号			

6.2024年中央军队转业干部补助经费(第一批)—逐月领取退役金经费 绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022524P003C1J10015E		项目名称	2024年中央军队转业干部补助经费(第一批)—逐月领取退役金经费		
预算规模及 ※ A B A	预算数	1.40	其中: 财政 资金	1.40	其他资金	
资金用途	逐月领取退役	设金				
资金支出计	3月底		6月底	10 月底	12月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	2.逐月及时发	放退役金,退	役士兵就业生活方	万面得到有效保	:障	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据

7.2024年中央退役安置补助经费(第二批)—安排工作退役军士和义务 兵待分配期间管理教育经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022524P00A4DB100165		项目名称	2024 年中央退役安置补助经费(安排工作退役军士和义务兵待分育经费		
预算规模及 ※ABA	预算数	1.37	其中: 财政 资金	1.37	其他资金	
资金用途	退役安置					
资金支出计	3 J]底	6月底	10 月底	-	12月底
划(%)	25	5%	50%	75%	100%	
绩效目标						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据

8.2024年中央退役安置补助经费(第一批)(唐财社[2024]77号)绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	A4DB10014C	项目名称	2024 年中央i (唐财社[202		圣费(第一批)			
预算规模及 ※ABA	预算数	15.40	其中: 财政 资金	15.40	其他资金				
资金用途	对退役士兵开展适应性培训								
资金支出计	3)	属	6月底	10 月底	-	12月底			
划(%)	25	5%	50%	80%		100%			
绩效目标			军人工作主管部门和其他负责退役军人安置工作的部门应当区分不组织适应性培训。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	退役士兵适 应性培训人 数	退役士兵适应性培训人数		240 人	唐财社[20214]77 号			
产出指标	质量指标	政策落实率	政策落实率		100 百分比	唐财社[20214]77 号			
	时效指标	资金及时发 放率	资金及时发放率		100 百分比	唐财社[20214]77 号			
	成本指标	项目成本	项目成本		15.4 万元	唐财社[20214]77 号			
效益指标	社会效益指标	退役士兵就 业生活等方 面得到有效 保障	退役士兵就业生活等方面得到有效保障		有效保障	唐财社[20214]77 号			
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	唐财社[20214]77 号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥98百分 比	唐财社[20214]77 号			

9.2024年中央优抚对象补助经费(第三批)(唐财社[2024]78号)绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	13022525P00H25310005F		项目名称 2024 年中央优抚对象补助经 (唐财社[2024]78 号)		圣费(第三批) 		
预算规模及	预算数	120.00	其中: 财政 资金	120.00	其他资金			
资金用途 	用于农村籍训	退役士兵补助						
资金支出计	3)	属	6月底	10 月底		12月底		
划(%)	25	5%	50%	100%				
绩效目标	1.有效保障优抚对象等人员的基本生活,提现对该群体的社会尊崇。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	农村籍退役 士兵补助资 金发放人数	农村籍退役士兵补助资金发放人数		5000人	唐财社[2024]78 号		
产出指标	质量指标	经费足额拨 付率	经费足额拨付率		100 百分比	唐财社[2024]78 号		
) 山1日7八	时效指标	优抚对象抚 恤补助资金 及时拨付率	优抚对象抚恤补助资金及时 拨付率		100 百分比	唐财社[2024]78 号		
	成本指标	项目成本	项目成本		120 万元	唐财社[2024]78 号		
效益指标	社会效益指 标	优抚对象生 活情况	优抚对象生活情	况	有效改善	唐财社[2024]78 号		
※X.缸.1日小	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	唐财社[2024]78 号		
满意度指标	服务对象满 意度指标	优抚对象满 意度	优抚对象满意度		≥98百分 比	唐财社[2024]78 号		

10.2024年中央优抚对象补助经费(第一批)唐财社[2023]133号绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00D06H100448		项目名称	名称 2024 年中央优抚对象补助经费(第一批)原 财社[2023]133 号		圣费(第一批)唐			
预算规模及	预算数	62.00	其中: 财政 资金	62.00 其他资金					
) 资金用途 	用于农村籍边	用于农村籍退役士兵生活补助							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12月底			
划(%)	50)%	100%						
绩效目标	1.用于 5037 =	1.用于 5037 名退役士兵生活补助金,保障优抚对象的生活质量。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	优抚对象生 活补助金发 放人数	优抚对象生活补 数	助金发放人	5037人	唐财社【2023】 133号			
产出指标	质量指标	优抚对象生 活补助经费 足额拨付率	优抚对象生活补助经费足额 拨付率		100 百分比	唐财社【2023】 133号			
	时效指标	优抚对象生 活补助金及 时发放率	优抚对象生活补助金及时发 放率		100 百分比	唐财社【2023】 133号			
	成本指标	发放成本	发放成本		≤62万元	唐财社【2023】 133号			
效益指标	社会效益指 标	优抚对象生 活情况	优抚对象生活情况		有效改善	唐财社【2023】 133号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	优抚对象满 意度	优抚对象满意度		≥95 百分 比	唐财社【2023】 133号			

11.2025年省级财政优抚对象补助经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00D06H10049A		项目名称 2025 年省级财政优抚对象补助经费			卜助经费	
	预算数	570.00	其中: 财政 资金	570.00	其他资金		
预算规模及 资金用途		名优抚对象发放			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	名优抚对象发放抚 补贴,保障优抚对	
资金支出计	3 月	月底	6月底	10 月底	-	12月底	
划(%)	25	5%	50%	80%		100%	
绩效目标	抚恤金,728	1.用于 5037 名退役士兵、60 周岁烈士子女发放优抚对象生活补助金,2244 名优抚对象发放 抚恤金,7281 名优抚对象发放临时价格补贴,90 名城镇优抚对象发放取暖补贴,保障优抚 对象的生活质量。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	60 周岁烈士 子女、退役 士兵的优抚 对象生活补 助金发放人 数	60 周岁烈士子女 的优抚对象生活 人数		5037 人	唐财社【2024】 116号	
	数量指标	优抚对象抚 恤金发放人 数	优抚对象抚恤金发放人数		2244 人	唐财社【2024】 116号	
产出指标	数量指标	优抚对象的 临时价格补 贴发放人数	优抚对象的临时价格补贴发 放人数		7281 人	唐财社【2024】 116号	
	数量指标	城镇优抚对 象取暖补贴 的发放人数	城镇优抚对象取暖补贴的发 放人数		90人	唐财社【2024】 116号	
	质量指标	优抚对象生 活补助经费 足额拨付率	优抚对象生活补 拨付率	助经费足额	100 百分比	唐财社【2024】 116号	
	时效指标	优抚对象生 活补助金及 时发放率	优抚对象生活补 放率	助金及时发	100 百分比	唐财社【2024】 116号	
	成本指标	发放成本	发放成本		≤664万元	唐财社【2024】 116号	
效益指标	社会效益指 标	优抚对象生 活情况	优抚对象生活情况		有效改善	唐财社【2024】 116号	
满意度指标	服务对象满	优抚对象满	优抚对象满意度		≥95 百分	唐财社【2024】	

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
	意度指标	意度		比	116 号

12.2025年省级财政优抚对象补助经费-老党员生活补助绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00)424210006L	项目名称	2025 年省级财政优抚对象补助经费-老党员生活补助			
预算规模及	预算数	8.00	其中: 财政 资金	8.00 其他资金			
资金用途	老党员生活补	卜 助经费,进一	·步体现党和政府的	· 的关怀			
资金支出计	3)	3月底 6月底 10月底 12月底					
划(%)	2.5	5%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.老党员生活	1.老党员生活补助经费,进一步体现党和政府的关怀					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	老党员生活 补助经费发 放人数	老党员生活补助经费发放人 数		30人	唐财社【2024】 116号	
产出指标	质量指标	老党员生活 补助经费发 放率	老党员生活补助经费发放率		100 百分比	唐财社【2024】 116号	
	时效指标	补助资金及 时拨付率	项目完成时限	项目完成时限		唐财社【2024】 116号	
	成本指标	补助成本	补助成本		《=8 万元	唐财社【2024】 116号	
效益指标	社会效益指标	进一步体现 党和政府的 关怀	进一步体现党和政府的关怀		有效体现	唐财社【2024】 116号	
满意度指标	服务对象满意度指标	优抚对象满 意度	优抚对象满意度		≥95 百分 比	唐财社【2024】 116号	

13.2025年省级财政优抚对象补助经费-医疗补助和体检费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P004193100299 项目名		项目名称	2025 年省级财政优抚对象补助经费-医疗补助和体检费			
死答加塔 及	预算数	81.00	其中: 财政 资金	81.00	其他资金		
预算规模及 资金用途	用于 2260 名 医疗负担。	优抚对象的医外	诊费,减轻符	合条件的优抚对象			
资金支出计	3)	1底	6月底	10 月底	-	12月底	
划(%)	25	5%	50%	80%		100%	
绩效目标		1.用于 2260 名优抚对象的医疗补助金和 135 名伤残军人的门诊费,减轻符合条件的优抚对 象医疗负担。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	优抚对象医 疗补助金的 发放人数	优抚对象医疗补助金的发放 人数		2260 人	唐财社【2024】 116号	
	数量指标	1-6 级伤残 军人门诊费 的发放人数	1-6 级伤残军人门诊费的发放人数		135 人	唐财社【2024】 116号	
产出指标	数量指标	原 8023 涉 核人员的体 检费发放人 数	原 8023 涉核人员的体检费发 放人数		77人	唐财社【2024】	
	质量指标	医疗补助政 策落实率	医疗补助政策落	实率	100 百分比	唐财社【2024】 116号	
	时效指标	医疗补助金 及时发放率	医疗补助金及时	发放率	100 百分比	唐财社【2024】 116号	
	成本指标	发放成本	发放成本		≤81 万元	唐财社【2024】 116号	
效益指标	社会效益指 标	减轻符合条件的优抚对象医疗负担	减轻符合条件的优抚对象医 疗负担		有效保障	唐财社【2024】 116号	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	唐财社【2024】 116号	

14.2025年省级财政优抚对象补助经费-义务兵优待金绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00419210011T 项目名称 2025 年省 待金				财政优抚对象 补	补助经费-义务兵优			
蒸发机料 T	预算数	86.00	其中: 财政 资金	86.00	其他资金				
预算规模及 资金用途	用于 216 名》	用于 216 名义务兵家庭的优待金发放,保障义务兵家庭的生活质量,提升荣誉感。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	-	12月底			
划(%)	25	5%	50%	80%		100%			
绩效目标	1.用于 216 名义务兵家庭的优待金发放,保障义务兵家庭的生活质量,提升荣誉感。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	义务兵家庭 优待金的发 放人数	义务兵家庭优待金的发放人 数		216人	唐财社【2024】 116号			
产出指标	质量指标	义务兵家庭 优待金政策 落实率	义务兵家庭优待金政策落实 率		100 百分比	唐财社【2024】 116号			
	时效指标	义务兵家庭 优待金的及 时发放率	义务兵家庭优待金的及时发 放率		100 百分比	唐财社【2024】 116号			
	成本指标	发放成本	发放成本		≤86 万元	唐财社【2024】 116号			
效益指标	社会效益指标	保障义务兵 家庭的生活 质量	保障义务兵家庭的生活质量		有效保障	唐财社【2024】 116号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	唐财社【2024】 116号			

15.2025年省级企业军转干部生活补助资金绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	3C1J10019B	项目名称	2025 年省级公	及企业军转干部生活补助资金			
预算规模及	预算数	63.00	其中: 财政 资金	63.00	其他资金			
资金用途	用于 73 名企业军转干部的困难补助、两节慰问、健康体检, 1 名军转干部"两补"调标,保障企业军转干部的生活质量。							
资金支出计	3月底		6月底	10 月底		12月底		
划(%)	25	5%	50%	80%		100%		
绩效目标		企业军转干部的 专干部的生活质		慰问、健康体材	俭,1 名军转∃	一部"两补"调标,		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	企业军转干 部发放困难 补助	企业军转干部发 人数	放困难补助	73人	唐财社【2024】 126号		
	数量指标	企业军转干 部两节慰问 金发放人数	企业军转干部两 放人数	节慰问金发	73人	唐财社【2024】 126号		
→ .U	数量指标	企业军转干 部的年度健 康体检费的 发放人数	企业军转干部的 检费的发放人数	•	73人	唐财社【2024】		
产出指标	数量指标	企业军转干部的"两补"调标的 发放人数	企业军转干部的"两补"调 标的发放人数		1人	唐财社【2024】 126号		
	质量指标	政策落实率	政策落实率		100 百分比	唐财社【2024】 126号		
	时效指标	补助资金及 时发放率	补助资金及时发	放率	100 百分比	唐财社【2024】 126号		
	成本指标	补助资金发 放成本	补助资金发放成	本	≤63万元	唐财社【2024】 126号		
效益指标	社会效益指标	提高企业军 转干部的生 活水平	提高企业军转干部的生活水 平		有所提高	唐财社【2024】 126号		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95百分 比	唐财社【2024】 126号		

16.2025年省级退役安置补助经费-退役士兵职业教育和技能培训补助经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P001BAB10038U		项目名称	项目名称 2025 年省级退役安置补助经费 教育和技能培训补助经费		仝费−退役士兵职业			
预算规模及	预算数	7.74	其中: 财政 资金	7.74	其他资金				
资金用途	开展适应性均	开展适应性培训,保证符合政府安排工作条件退役士兵就业生活等方面得到有效保障。							
资金支出计	3)		6月底	10 月底	-	12月底			
划(%)			50%			100%			
绩效目标	1.开展适应性	培训,保证符		《件退役士兵勍	业生活等方面	得到有效保障。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	古描述	指标值	指标值确定依据			
产出指标	数量指标	适应性培训 人数	适应性培训人数		240 人	唐财社【2024】 127号			
	质量指标	各项政策落 实率	各项政策落实率		100 百分比	唐财社【2024】 127号			
) 山油物	时效指标	补助金及时 发放率	补助金及时发放率		100 百分比	唐财社【2024】 127号			
	成本指标	培训成本	培训成本		≤7.74万元	唐财社【2024】 127号			
效益指标	社会效益指标	保证符合政 府安排工作 条件退役士 兵安置工作 健康运行, 退役士兵就 业生活等方 面得到有效 保障	保证符合政府安排工作条件 退役士兵安置工作健康运 行,退役士兵就业生活等方 面得到有效保障		有效保障	唐财社【2024】 127号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	唐财社【2024】 127号			

17.2025年省级退役安置补助经费-自主就业退役士兵一次性经济补助绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P001BAB100378		项目名称	2025 年省级退役安置补助经费-自主就业退役 士兵一次性经济补助		
	预算数	143.00	其中: 财政 资金	143.00	其他资金	
预算规模及 资金用途			次性补助金,保证 方面得到有效保障		非工作条件退役	士兵安置工作健康
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	-	12月底
划(%)	25	5%	50%	80%		100%
绩效目标			一次性补助金,保 等方面得到有效(排工作条件退	役士兵安置工作健
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	自主就业退 役士兵一次 性补助金发 放人数	自主就业退役士兵一次性补 助金发放人数		102人	唐财社【2024】 127号
产出指标	质量指标	各项政策落 实率	各项政策落实率		100 百分比	唐财社【2024】 127号
	时效指标	补助金及时 发放率	补助金及时发放率		100 百分比	唐财社【2024】 127号
	成本指标	补助成本	补助成本		≤143万元	唐财社【2024】 127号
效益指标	社会效益指标	保证符合政 府安排工作 条件退役士 兵安置工作 健康运行, 退役士兵就 业生活等方 面得到 保障	保证符合政府安排工作条件 退役士兵安置工作健康运 行,退役士兵就业生活等方 面得到有效保障		有效保障	唐财社【2024】 127号
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度	群众满意度		唐财社【2024】 127号

18.2025年中央军队转业干部补助经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

	日始初 100005057000011100154 5日44 0005 大土土石田北川 丁州北川 北井								
项目编码	13022525P00	3C1J100174	项目名称	2025 年中央3	军队转业干部补助经费				
预算规模及	预算数	14.95	其中: 财政 资金	14.95	其他资金				
	落实军队转业干部补助政策,保障军转干部的生活质量。								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划(%)	25	5%	50%	80%		100%			
绩效目标	1.落实军队转业干部补助政策,保障军转干部的生活质量。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	补助军队转 业干部人数	补助军队转业干部人数		3人	唐财社【2024】 134号			
产出指标	质量指标	政策落实率	政策落实率		100 百分比	唐财社【2024】 134号			
) 山油物	时效指标	补助资金及 时发放率	补助资金及时发放率		100 百分比	唐财社【2024】 134号			
	成本指标	补助成本	补助成本		≤14.95万 元	唐财社【2024】 134号			
效益指标	社会效益指标	提高军转干 部的生活水 平	提高军转干部的生活水平		充分保障	唐财社【2024】 134号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	军队转业干部满	意度	≥95 百分 比	唐财社【2024】 134号			

19.2025年中央企业军转干部生活困难补助资金绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	3C1J10018P	项目名称	2025年中央企业军转干部生活困难补助资		生活困难补助资金		
运会训牲 12	预算数	63.00	其中: 财政 资金	63.00	其他资金			
预算规模及 资金用途	用于73名企业军转干部的困难补助、两节慰问、健康体检,1名军转干部"两补"调标,保障企业军转干部的生活质量。							
资金支出计	3,	月底	6月底	10 月底		12月底		
划(%)	2	5%	50%	80%		100%		
绩效目标		1.用于 73 名企业军转干部的困难补助、两节慰问、健康体检, 1 名军转干部"两补"调保障企业军转干部的生活质量。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	企业军转干 部发放困难 补助	企业军转干部发放困难补助		73人	唐财社【2024】 128号		
	数量指标	企业军转干 部两节慰问 金发放人数	企业军转干部两节慰问金发 放人数		73人	唐财社【2024】 128号		
حا ملا بار بحد	数量指标	企业军转干 部的年度健 康体检费的 发放人数	企业军转干部的年度健康体 检费的发放人数		73人	唐财社【2024】		
产出指标	数量指标	企业军转干 部的"两 补"调标的 发放人数	企业军转干部的"两补"调 标的发放人数		1人	唐财社【 2024 】 128 号		
	质量指标	政策落实率	政策落实率		100 百分比	唐财社【2024】 128号		
	时效指标	补助资金及 时发放率	补助资金及时发	放率	100 百分比	唐财社【2024】 128号		
	成本指标	发放成本	发放成本		≤63万元	唐财社【2024】 128号		
效益指标	社会效益指标	提高企业军 转干部的生 活水平	提高企业军转干部的生活水平		有所提高	唐财社【2024】 128号		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	唐财社【2024】 128号		

20.2025年中央优抚对象补助经费[第二批]绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	D06H10048N	项目名称	2025 年中央位	优抚对象补助组	圣费[第二批]			
预算规模及	预算数	162.00	其中: 财政 资金	162.00	其他资金				
资金用途	用于 216 名义务兵家庭的优待金发放,保障义务兵家庭的生活质量,提升荣誉感。								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划(%)	25	5%	50%	80%		100%			
绩效目标	1.用于 216 名	1.用于 216 名义务兵家庭的优待金发放,保障义务兵家庭的生活质量,提升荣誉感。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	义务兵家庭 优待金的发 放人数	义务兵家庭优待金的发放人 数		216 人	唐财社【2024】 130号			
产出指标	质量指标	义务兵家庭 优待金政策 落实率	义务兵家庭优待金政策落实 率		100 百分比	唐财社【2024】 130号			
	时效指标	义务兵家庭 优待金的及 时发放率	义务兵家庭优待金的及时发 放率		100 百分比	唐财社【2024】 130号			
	成本指标	发放成本	发放成本		≤162万元	唐财社【2024】 130号			
效益指标	社会效益指标	保障义务兵 家庭的生活 质量	保障义务兵家庭	的生活质量	有效保障	唐财社【2024】 130号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	唐财社【2024】 130号			

21.2025年中央优抚对象补助经费[第一批]绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	D06H100473	项目名称	2025 年中央优抚对象补助经费[第一批]		
	预算数	4746.00	其中: 财政 资金	4746.00	其他资金	
预算规模及 资金用途		名优抚对象发放			7	· 名优抚对象发放抚 补贴,保障优抚对
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底	:	12月底
划(%)	25	5%	50%	80%		100%
绩效目标		1 名优抚对象发				44 名优抚对象发放 暖补贴,保障优抚
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	60 周岁烈士 子女、退役 士兵的优抚 对象生活补 助金发放人 数	60 周岁烈士子女、退役士兵 的优抚对象生活补助金发放 人数		5037 人	唐财社[2024]90 号
	数量指标	优抚对象抚 恤金发放人 数	优抚对象抚恤金发放人数		2244 人	唐财社[2024]90 号
产出指标	数量指标	优抚对象的 临时价格补 贴发放人数	优抚对象的临时价格补贴发 放人数		7281 人	唐财社[2024]90 号
	数量指标	城镇优抚对 象取暖补贴 的发放人数	城镇优抚对象取暖补贴的发 放人数		90人	唐财社[2024]90 号
	质量指标	优抚对象生 活补助经费 足额拨付率	优抚对象生活补 拨付率	助经费足额	100 百分比	唐财社[2024]90 号
	成本指标	发放成本	发放成本		≤4746万 元	唐财社[2024]90 号
	时效指标	优抚对象生 活补助金及 时发放率	优抚对象生活补 放率	助金及时发	100 百分比	唐财社[2024]90 号
效益指标	社会效益指 标	优抚对象生 活情况	优抚对象生活情	况	有效改善	唐财社[2024]90 号
满意度指标	服务对象满	优抚对象满	优抚对象满意度		≥95百分	唐财社[2024]90

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
	意度指标	意度		比	号

22.2025年中央优抚对象医疗保障经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00419310028M		项目名称	目名称 2025 年中央优抚对象医疗保障经费					
预算规模及	预算数	171.00	其中: 财政 资金	171.00	其他资金				
资金用途	用于 2260 名优抚对象的医疗补助金和 135 名伤残军人的门诊费,减轻符合条件的优抚对象 医疗负担。								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	:	12月底			
划(%)	25	5%	50%	80%		100%			
绩效目标	1.用于 2260 a 象医疗负担。	名优抚对象的图	医疗补助金和 135 /	名伤残军人的门	门诊费,减轻符	符合条件的优抚对			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	优抚对象医 疗补助金的 发放人数	优抚对象医疗补助金的发放 人数		2260 人	唐财社【2024】 89号			
	数量指标	1-6 级伤残 军人门诊费 的发放人数	1-6 级伤残军人门诊费的发 放人数		135 人	唐财社【2024】 89号			
产出指标	数量指标	原 8023 涉 核人员的体 检费发放人 数	原 8023 涉核人员 放人数	员的体检费发	77 人	唐财社【2024】 89号			
	质量指标	医疗补助政 策落实率	医疗补助政策落	实率	100 百分比	唐财社【2024】 89号			
	时效指标	医疗补助金 及时发放率	医疗补助金及时	发放率	100 百分比	唐财社【2024】 89号			
	成本指标	发放成本	发放成本		≤171 万元	唐财社【2024】 89号			
效益指标	社会效益指 标	减轻符合条件的优抚对象医疗负担	减轻符合条件的优抚对象医 疗负担		有效保障	唐财社【2024】 89号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	唐财社【2024】 89号			

23.春节八一慰问资金绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

一							
项目编码	13022525P00	409710010U	项目名称	春节八一慰问资金			
预算规模及 资金用途	预算数	100.00	其中: 财政 资金	100.00	其他资金		
页金用逐	春节、八一期	阴间慰问驻乐部	队、重点优抚对象	良			
资金支出计	3月底		6月底	10 月底		12月底	
划(%)	50)%	50%	100%			
绩效目标	1.用于驻乐部队、重点优抚对象和乡镇的慰问,体现党和政府的关怀,军民鱼水情。				民鱼水情。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	慰问驻乐部 队	慰问驻乐部队		6个	县级预算安排	
	数量指标	慰问重点优 抚对象	慰问重点优抚对象		100人	县级预算安排	
	数量指标	问乡镇街道	问乡镇街道		14 个	县级预算安排	
产出指标	质量指标	慰问金的发 放率	慰问金的发放率		100 百分比	县级预算安排	
	时效指标	项目完成时 限	项目完成时限		100 百分比	县级预算安排	
	成本指标	预算资金使 用率	预算资金使用率		100 百分比	县级预算安排	
效益指标	社会效益指标	体现党和政 府的关怀, 军民鱼水情	体现党和政府的关怀,军民 鱼水情		有效提现	县级预算安排	
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	县级预算安排	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥98百分 比	县级预算安排	

24.大学生义务兵奖励金绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	0005410002Y	项目名称	大学生义务员	大学生义务兵奖励金				
预算规模及	预算数	130.00	其中:财政 资金	130.00	其他资金				
资金用途	用于 100 名大学义务兵奖励金的发放								
资金支出计	3)	3月底 6月底 10月底			12月底				
划(%)	25	5%	50%	80%		100%			
绩效目标	1.用于 100 名	大学义务兵奖	励金的发放,保障	义务兵家庭的生	上活质量。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	大学生义务 兵奖励金的 发放人数	大学生义务兵奖励金的发放 人数		100人	县级预算安排			
产出指标	质量指标	大学生义务 兵奖励金政 策落实率	大学生义务兵奖励金政策落 实率		100 百分比	县级预算安排			
	时效指标	大学生义务 兵奖励金及 时发放率	大学生义务兵奖励金及时发 放率		100 百分比	县级预算安排			
	成本指标	发放成本	发放成本		≤130万元	县级预算安排			
效益指标	社会效益指标	提升荣誉 感,保障义 务兵家庭的 生活质量。	提升荣誉感,保障义务兵家 庭的生活质量。		有效保障	县级预算安排			
满意度指标	服务对象满 意度指标	大学生义务 兵满意度	大学生义务兵满	意度	≥95 百分 比	县级预算安排			

25.老党员生活补助经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

- 1001 水子 2 2 2 2 1 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7							
项目编码	13022525P00	4242100051	项目名称	称 老党员生活补助经费			
预算规模及 ※ABA	预算数	7.00	其中: 财政 资金	7.00	其他资金		
资金用途 老党员生活补助经费,进一步体现党和政府的关怀							
资金支出计	3)		6月底	10 月底	:	12月底	
划(%)	25	5%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.老党员生活	补助经费,进	一步体现党和政府		•		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	老党员生活 补助经费发 放人数	老党员生活补助经费发放人 数		30人	县级预算安排	
产出指标	质量指标	老党员生活 补助经费发 放率	老党员生活补助经费发放率		100 百分比	县级预算安排	
	时效指标	项目完成时 限	项目完成时限		2025 年底 前	县级预算安排	
	成本指标	预算资金完 成率	预算资金完成率	预算资金完成率		县级预算安排	
效益指标	社会效益指标	进一步体现 党和政府的 关怀	进一步体现党和政府的关怀		有效体现	县级预算安排	
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	县级预算安排	
满意度指标	服务对象满 意度指标	优抚对象满 意度	优抚对象满意度		≥98 百分 比	县级预算安排	

26.立功受奖奖励资金绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	L0TA10004K	项目名称	立功受奖奖质	立功受奖奖励资金			
预算规模及	预算数	55.00	其中: 财政 资金	55.00	其他资金			
资金用途	用于 300 名现役军人立功受奖奖金的发放,提升现役军人荣誉感,增强军人报效祖国的决心。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划(%)	25	5%	50%	80%		100%		
绩效目标	1.用于 300 名 心。	1.用于 300 名现役军人立功受奖奖金的发放,提升现役军人荣誉感,增强军人报效祖国的决心。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	立功受奖现 役军人奖金 发放人数	立功受奖现役军人奖金发放人数		300人	县级预算安排		
产出指标	质量指标	政策落实率	立功受奖现役军人奖金发放 率		100 百分比	县级预算安排		
	时效指标	奖励资金发 放及时率	奖励资金发放及时率		100 百分比	县级预算安排		
	成本指标	发放成本	发放成本		≤55万元	县级预算安排		
效益指标	社会效益指标	提升现役军 人荣誉感, 增强军人报 效祖国的决 心	提升现役军人荣誉感,增强 军人报效祖国的决心		有效保障	县级预算安排		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	县级预算安排		

27.企业军转干补助资金绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	3C1J10016G	项目名称	企业军转干补				
预算规模及 资金用途	预算数	85.00	其中: 财政 资金	85.00	其他资金			
— 页壶用 <u>还</u>	用于73名企业军转干部的困难补助、两节慰问、健康体检,1名军转干部"两补"调标							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划(%)	25	5%	50%	80%		100%		
绩效目标		1.用于 73 名企业军转干部的困难补助、两节慰问、健康体检,1 名军转干部"两补"调标保障企业军转干部的生活质量。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	企业军转干 部发放困难 补助人数	企业军转干部发 人数	放困难补助	73人	县级预算安排		
	数量指标	企业军转干 部两节慰问 金发放人数	企业军转干部两节慰问金发 放人数		73人	县级预算安排		
产出指标	数量指标	企业军转干 部的年度健 康体检费的 发放人数	企业军转干部的年度健康体 检费的发放人数		73人	县级预算安排		
	数量指标	企业军转干 部的"两 补"调标的 发放人数	企业军转干部的"两补"调 标的发放人数		1人	县级预算安排		
	质量指标	政策落实率	政策落实率		100 百分比	县级预算安排		
	时效指标	补助资金及 时发放率	补助资金及时发	放率	100 百分比	县级预算安排		
	成本指标	发放成本	发放成本		≤85万元	县级预算安排		
效益指标	社会效益指标	提高企业军 转干部的生 活水平	提高企业军转干部的生活水 平		有所提高	县级预算安排		
满意度指标	服务对象满 意度指标	军转干部满 意度	军转干部满意度		≥95 百分 比	县级预算安排		

28.退役安置补助经费绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00	A4DB10011H	项目名称	退役安置补助经费		
预算规模及	预算数	452.00	其中: 财政 资金	452.00	其他资金	
资金用途						用间发放生活费、缴
	纳养老医疗例	R险、开展适应	性培训,逐月领理	以退役金人员 第	數纳医疗保险	
资金支出计	3 月	月底	6月底	10 月底		12月底
划(%)	25	5%	50%	80%		100%
绩效目标	缴纳养老医疗	了保险、开展适		页取退役金人员	员缴纳医疗保险	期间发放生活费、 之,保证符合政府安 可效保障。
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	自主就业退 役士兵一次 性补助金发 放人数	自主就业退役士 助金发放人数	兵一次性补	102人	县级预算安排
	数量指标	自谋职业人 数	自谋职业人数		2人	县级预算安排
	数量指标	政府安排工 作退役士兵 待安置期生 活费	政府安排工作退役士兵待安 置期生活费		40 人	县级预算安排
产出指标	数量指标	转业士官待 安置期间养 老、医疗保 险缴纳人数	转业士官待安置期间养老、 医疗保险缴纳人数		40 人	县级预算安排
	数量指标	适应性培训 人数	适应性培训人数		240 人	县级预算安排
	数量指标	逐月领取退 役金人员医 疗保险缴纳 人数	逐月领取退役金 险缴纳人数	人员医疗保	4人	县级预算安排
	质量指标	各项政策落 实率	各项政策落实率		100 百分比	县级预算安排
	时效指标	补助金及时 发放率	补助金及时发放	率	100 百分比	县级预算安排
	成本指标	项目成本	项目成本		100 百分比	县级预算安排
效益指标	社会效益指标	保证符合政 府安排工作 条件退役士	保证符合政府安 退役士兵安置工 行,退役士兵就	作健康运	有效保障	县级预算安排

一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述	指标值	指标值确定依据
		兵安置工作 健康运行, 退役士兵就 业生活等方 面得到有效 保障	面得到有效保障		
	可持续影响 指标	持续时间	持续时间	1年	 县级预算安排
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度	≥98 百分 比	县级预算安排

29.义务兵家庭优待金绩效目标表

321001 乐亭县退役军人事务局本级

项目编码	13022525P00419210009U		项目名称	义务兵家庭优	义务兵家庭优待金			
预算规模及	预算数	320.00	其中: 财政 资金	320.00	其他资金			
资金用途	用于义务兵家庭优待金的发放							
资金支出计	3)	月底	6月底 10月底		12月底			
划(%)	25%		50%	80%	100%			
绩效目标	1.用于 216 名	以务兵家庭的	优待金发放,保障》	义务兵家庭的生	上活质量,提升	十荣誉感 。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
产出指标	数量指标	义务兵家庭 优待金的发 放人数	义务兵家庭优待金的发放人 数		216人	县级预算安排		
	质量指标	义务兵家庭 优待金政策 落实率	义务兵家庭优待金政策落实 率		100 百分比	县级预算安排		
	时效指标	义务兵家庭 优待金的及 时发放率	义务兵家庭优待 放率	金的及时发	100 百分比	县级预算安排		
	成本指标	项目成本	项目成本		320 万元	县级预算安排		
效益指标	社会效益指标	保障义务兵 家庭的生活 质量	保障义务兵家庭的生活质量		有效保障	县级预算安排		
	可持续影响 指标	持续时间	持续时间		1年	县级预算安排		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥98百分 比	县级预算安排		

30.2025年省级财政退役安置补助经费—军队离退休干部及无经济收入家属、遗属医疗生活补助经费绩效目标表

321003 乐亭县军队离休退休干部休养所

项目编码	13022525P00JF7610006R		项目名称	2025 年省级财政退役安置补助经费—军队离 退休干部及无经济收入家属、遗属医疗生活补 助经费						
预算规模及		24.00	其中: 财政 资金	24.00	其他资金					
资金用途	军队离退休日	军队离退休干部及无经济收入家属、遗属医疗生活补助								
资金支出计	3)	月底	6月底 10月底		12月底					
划(%)	25	5%	50%	75%		100%				
绩效目标	1.军队离退休	干部及无经济	收入家属、遗属7	77 人医疗生活	外助					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	军队离退休 干部及无经 济收入家 属、遗属人 数	军队离退休干部及无经济收 入家属、遗属人数		77 人	唐财社[2024]127				
产出指标	质量指标	经费足额拨 付率	经费足额拨付率		100 百分比	唐财社[2024]127 号				
	时效指标	资金及时拨 付率	资金及时拨付率		100 百分比	唐财社[2024]127 号				
	成本指标	项目成本	项目成本		24 万元	唐财社[2024]127 号				
效益指标	社会效益指 标	促进社会和 谐	促进社会和谐		效果显著	唐财社[2024]127 号				
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	唐财社[2024]127 号				
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥98 百分 比	唐财社[2024]127 号				

31.2025年中央退役安置补助经费—军队人员待遇经费绩效目标表

321003 乐亭县军队离休退休干部休养所

项目编码	13022525P00E54810007B		项目名称	2025年中央退役安置补助经费—军队人员待遇经费				
预算规模及	预算数	762.73	其中: 财政 资金	762.73	其他资金			
资金用途 	军队离退休干部待遇经费							
资金支出计	出计 3月底		6月底	10 月底	12月底			
划(%)	25%		50%	75%	100%			
绩效目标	1.军队离退休	干部待遇经费						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	军队离退休 干部人数	军队离退休干部人数		77人	唐财社[2024]138 号		
立山北 左	质量指标	经费足额拨 付率	经费足额拨付率		100 百分比	唐财社[2024]138 号		
产出指标	时效指标	资金及时拨 付率	资金及时拨付率		100 百分比	唐财社[2024]138 号		
	成本指标	项目成本	项目成本		762.73 万元	唐财社[2024]138 号		
效益指标	社会效益指 标	促进社会和 谐	促进社会和谐		效果显著	唐财社[2024]138 号		
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	唐财社[2024]138 号		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95百分 比	唐财社[2024]138 号		

32.2025年中央退役安置补助经费—军休服务管理机构经费绩效目标表

321003 乐亭县军队离休退休干部休养所

项目编码	13022525P00E54810008Y		项目名称	2025年中央退役安置补助经费—军休服务理机构经费					
预算规模及	预算数	84.20	其中: 财政 资金	84.20	其他资金				
资金用途 	用于军队离退休服务机构经费								
资金支出计	} 3月底		6月底	10 月底	12月底				
划(%)	25%		50%	75%	100%				
绩效目标	1.用于军队离	退休服务机构	经费						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	军休服务机 构数量	军休服务机构数量		1个	唐财社[2024]138 号			
) l ll a l =	质量指标	经费足额拨 付率	经费足额拨付率		100 百分比	唐财社[2024]138 号			
产出指标	时效指标	资金及时拨 付率	资金及时拨付率		100 百分比	唐财社[2024]138 号			
	成本指标	项目成本	项目成本		84.2 万元	唐财社[2024]138 号			
效益指标	社会效益指 标	促进社会和 谐	促进社会和谐		效果显著	唐财社[2024]138 号			
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	唐财社[2024]138 号			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 百分 比	唐财社[2024]138 号			

33.2025年运行经费绩效目标表

321004 乐亭县光荣院

项目编码	13022525P00001410011A		项目名称	2025 年运行组	2025 年运行经费	
预算规模及 ※ A B A	预算数	15.00	其中: 财政 资金	15.00	其他资金	
资金用途	保障优抚对象	象正常日常生活	,老人公杂、被装	杂、被装、劳务费,水资源税,水塔拆除等		
资金支出计	3)	3月底 6月底 10月底		12月底		
划(%)	25%		50%	75%	100%	
绩效目标	1.保障优抚对	才象正常日常生	 活			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	优抚对象人 数	优抚对象人数		19人	年初县级预算安 排
产出指标	质量指标	经费足额发 放	经费足额发放		100 百分比	年初县级预算安 排
	时效指标	完成任务时 限	完成任务时限		1年	年初县级预算安 排
	成本指标	全年预算资 金完成率	全年预算资金完成率		1百分比	年初县级预算安 排
效益指标	社会效益指标	全额保障老人公杂、被装、劳务费用、水资源等费用	全额保障老人公杂、被装、劳务费用、水资源等费用		1百分比	年初县级预算安排
	生态效益指 标	优抚对象经 费保障	优抚对象经费保障		1百分比	年初县级预算安 排
满意度指标	服务对象满 意度指标	优抚对象满 意度	优抚对象满意度		≥98百分 比	年初县级预算安 排

34.2025年省级优抚事业单位补助资金—光荣院项目补助绩效目标表

321004 乐亭县光荣院

项目编码	13022525P00	002710003X	项目名称	2025年省级优抚事业单位补助资金—光荣院项目补助						
) 预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00	其他资金					
资金用途	光荣院取暖衫	光荣院取暖补助、光荣院维修改造								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	12月底					
划(%)	25	5%	50%	75%		100%				
绩效目标	1.做好优抚事	工业单位维修改	造河光荣院取暖衤	助等工作						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	享受补助的 光荣院个数	享受补助的光荣院个数		1个	唐财社[2024]115 号				
	质量指标	资金足额拨 付率	资金足额拨付率		100 百分比	唐财社[2024]115 号				
产出指标	质量指标	维修改造完 成率	维修改造完成率		100 百分比	唐财社[2024]115 号				
	时效指标	补助资金及 时拨付率	补助资金及时拨付率		100 百分比	唐财社[2024]115 号				
	成本指标	项目成本	项目成本		10 万元	唐财社[2024]115 号				
效益指标	社会效益指标	改善人住光 荣院优抚对 象生活环境	改善入住光荣院优抚对象生 活环境		有效改善	唐财社[2024]115 号				
	可持续影响 指标	可持续影响 时间	可持续影响时间		1年	唐财社[2024]115 号				
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 百分 比	唐财社[2024]115 号				